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Rückmeldungen

118

Anzahl Fragen

10

∆ Ausfülldauer [min]

6,75

∆ Antworten [1-5]

1,7

∆ Antworten nach den Fragen [1-5]
Absteigende Sortierung

Frage ∆ Antworten [1-5]
 

Fühlst du dich wohl beim Tennisclub Ebbs? 1,33
Wie zufrieden bist du mit deiner Mitgliedschaft beim Tennisclub Ebbs im Allgemeinen? 1,41
Wenn der TC Ebbs eine Möglichkeit bietet um im Winter spielen zu können, würdest du das Angebot nutzen? 1,42
Wie informiert fühlst du dich über Neuigkeiten und Ereignisse im Club? 1,48
Wie zufrieden bist du mit unseren Turnieren, Meisterschaften sowie anderen sportlichen Veranstaltungen? (Mascherl, Clubmeisterschaft etc.) 1,55
Wie zufrieden bist du mit der generellen Sauberkeit und Pflege auf der Anlage? 1,65
Hast du das Gefühl, dass der Club eine starke Gemeinschaft fördert? 1,98
Wie zufrieden bist du mit der Gastro-Situation bzw. den Angeboten beim Club? 2,16
Wie zufrieden bist du mit den angebotenen Trainingsmöglichkeiten für Kinder und Erwachsene? 2,47
Gesamt 1,73
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Frage:Wie zufrieden bist du mit deiner Mitgliedschaft beim
Tennisclub Ebbs im Allgemeinen?

72 (61,02%)

(37,29%)
2 (1,69%)44

Antworten
[1] Sehr zufrieden

[2] Zufrieden

[3] Unzufrieden

[4] Sehr unzufried…
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Rückmeldungen

118

1,41

Frage:Fühlst du dich wohl beim Tennisclub Ebbs?

(70,34%)

(26,27%)
4 (3,39%)

83

31

Antworten
[1] Ja sehr

[2] Ist ganz ok

[3] Naja

[4] Nicht wirklich

[5] Nein überhau…

1,33

Frage:Wie zufrieden bist du mit der generellen Sauberkeit und
Pflege auf der Anlage?

69 (58,47%)

(38,14%)

4 (3,39%)45

Antworten
[2] Zufrieden

[1] Sehr zufrieden

[3] Unzufrieden

[4] Sehr unzufried…

1,65

Frage:Hast du das Gefühl, dass der Club eine starke
Gemeinschaft fördert?

(52,54%)
(26,27%)

21 (17,8%) 4 (3,39%)

62
31

Antworten
[2] Ja

[1] Ja sehr

[3] Neutral

[4] Nein

[5] Nein auf keine…

1,98
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Frage:Wie zufrieden bist du mit der Gastro-Situation bzw. den
Angeboten beim Club?

71 (60,17%)

(25,42%)

15 (12,71%) 2 (1,69%)

30 Antworten
[2] Zufrieden

[3] Unzufrieden

[1] Sehr zufrieden

[4] Sehr unzufried…
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Rückmeldungen

118

2,16

Frage:Wie zufrieden bist du mit unseren Turnieren,
Meisterschaften sowie anderen sportlichen Veranstaltungen?

(Mascherl, Clubmeisterschaft etc.)

(51,69%)

(46,61%)

2 (1,69%)

61

55

Antworten
[2] Zufrieden

[1] Sehr zufrieden

[3] Unzufrieden

[4] Sehr unzufried…

1,55

Frage:Wie zufrieden bist du mit den angebotenen
Trainingsmöglichkeiten für Kinder und Erwachsene?

(48,31%)
(19,49%)

(16,1%)

16 (13,56%) 3 (2,54%)

57
23

19
Antworten

[2] Zufrieden

[1] Sehr zufrieden

[5] Kein Interesse …

[3] Unzufrieden

[4] Sehr unzufried…

2,47

Frage:Wie informiert fühlst du dich über Neuigkeiten und
Ereignisse im Club?

69 (58,47%)

(35,59%)

6 (5,08%) 1 (0,85%)
42

Antworten
[1] Sehr gut

[2] Gut

[3] Durchschnittlich

[4] Schlecht

[5] Sehr schlecht

1,48



Power BI Desktop

Frage:Wenn der TC Ebbs eine Möglichkeit bietet um im Winter
spielen zu können, würdest du das Angebot nutzen?

77 (65,25%)

(27,97%)

7 (5,93%) 1 (0,85%)
33

Antworten
[1] Ja natürlich!

[2] Ja gelegentlich

[3] Eher nicht

[4] Nein auf keine…
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Rückmeldungen

118

1,42

Frage:Wie aktiv spielst du Tennis beim Tennisclub Ebbs?

0

10

20

30

40

[7] Ich bin
Meisterschaf…

[5]
Wöchentlich
mind. Einmal

[6] Mehrmals
die Woche

[4]
Gelegentlich
1-5 mal im

Monat

[2] Mein Kind
spielt Tennis

aber ich nicht

[3] Selten 1-5
mal in der

Saison

[1] Passives
Mitglied

45

39

29

17
14

8

4

Anmerkung: Mehrfach-Antworten sind hier möglich.


